

Fællesbestyrelsesmødet mandag den 17. juni kl. 17.00 – 19.00

Referent: Louise

Afbud: Tina, Susanne

1. Velkommen ved Fællesbestyrelsesformanden
2. Elevrådet

Ikke repræsenteret.

3. Konstitueret leder:
 - **Orientering**

Hanne er tilbage 22/7, hvor hun ikke må kontaktes før 1/8 2024.

Skoleudviklingssamtalerne er udsat endnu engang

Der har været afsked med Birthe i dag med sang og taler.

- **Planlægning af næste skoleår**

Skemaerne er lagt og folk har fået de ønsker opfyldt som man har indgivet. Det bliver præsenteret i morgen på læremøde.

Fordeling af lærer næste år:

0 kl Ina, Marianne, Jette

2 kl Helle og Cecilie

3 kl Lisa Anne-Mette

4 kl Jette og Lisa

5 kl Helle og Cecilie

6 kl Tina, Anne Mette og Marianne

- **Forslag om at klasseforældrerådet indkøber bolde og legetøj til klassen**

Der er ikke klasse-kasser i alle kasser. Der er udfordringer i nogle klasser i forhold til opbakningen til at stille op i forældrerådet samt deltagelsen i arrangementer.

Beslutningen er, at børnene har indflydelse på hvad klassen ønsker sig og disse ønsker videregives til klasselæren som videregiver til forældrerådet som forhøre sig om muligheden for at skaffe dette i forældregruppen. Eventuelt via sponsorer.

- Elev rykker op
En 0. klasse elev rykker op i 2. klasse. Barnet har været med i 1. klasse undervisning og det er blevet besluttet at 2. klasse niveau er passende.
- 4. Konstitueret afdelingsleder:
 - Orientering
 - **Ansættelsessamtaler**
Line deltager (måske Sascha)
 - Legepladsrapporten
Der er 106 punkter i rapporten
- 5. "Ramme for måltider"
 - Louise udarbejder et udkast til bestyrelsen ud fra rammerne
 - Der er en lang og god snak vedrørende økologimærket som Fuglekilden lige nu har. Det er et stort arbejde at holde regnskab med økologien og det koster mange penge samtidig med at det ikke er klima venligt.
- 6. Fællesbestyrelsesformanden
 - Orientering
 - Vild med Vervinge
- 7. Orientering fra personalet i Fuglekilden v. Anette
Der er mange nye i Fuglekilden i øjeblikket som skal finde hinanden på mange måder.
Vi har en rigtig dygtig ny vikar i spil – det er dejligt når vi har et par faste stabile vikarer i spil.
Der er tema om sanser i øjeblikket.
- 8. Orientering fra skolens personale v. Tina
- 9. Nyt fra Borgerforeningen
Vild med Vervinge 24/8 – starter med en skattejagt. Man fokuserer på både at bruge skolens og børnehavens arealer. Sluttes af med spisning i forsamlingshuset om aftenen med Lasse Skov.
- 10. Principper - udsat
- 11. Eventuelt

Punkt til næste møde: Økologimærke
Godkendelse af kostpolitik hvis den er færdig

Velmødt



Anne Lene Hagedorn Christensen

Anette Hyldgaard



Julie Roholt Baasch Thyesen



Line Dorthe Søndergaard

Susanne Munkegaard



Keld Korsgaard Hansen

Anja Hempel



Kira Bønneløkke

Tina Stoumann

